Komnnekrayma Luxe 2WD 123 n.c, 6 AT
UHTepbep

3aaHue cuaeHbA CO CNUHKaAMM, CKnabiBaroLMMUCcH B COOTHoLLeHnn 60/40
PerynupoBka pyneBoi KOMIOHKK MO BbICOTE

CunaeHbsa ¢ 0TASNKOW TKaHbHO

PyneBoe Koneco v pyyka cenekropa TpaHCMUCCHUM C OTAESIKOW KOXEN

AKeTepbep

« Pyuku aBepein, oKkpalleHHbIe B LiBET Ky30Ba

o Kopnyca 3epkan 3aaHero Buaa, OKpalleHHbIe B LBET Ky30Ba

o 3epkarna 3agHero BuAa C 3MeKTponpuBoOAOM M MOAOTPEBOM

e 3anacHoe Koneco Ha cTasibHOM Aucke 15"

o CranbHble anckn 15" ¢ aexopatmBHbIMK Konnakamu u wnuHamu 185/65R15
o CBeToanoaHble AHeBHbIE xoa0Bble oriun (LED DRL)

 [lepeaHve NpoTMBOTYMaHHbIE dapel

Komoopt

o Knumat-KoHTposb

o BoauTtenbckoe cuaeHbe ¢ perynMpoBKov No BbICOTE

« TpoWiHoe cpabaTbiBaH1e yKasaTenen noBopoTa Npu OAHOKPATHOM HaXXaTuu
o [lepeaHve cTEKNONOABLEMHUKM C SNEKTPONPUBOLOM

e 3azHue CTEKNONOABEMHMKN C SMEKTPONPUBOAOM

o CrexnonoabémHUK BoanTena ¢ dyHkumen Auto

e OneKTpoycunuTens pynsa

o Ayaunocuctema ¢ paavo, USB n AUX-BxoAabl

e 4 AuHamMuUKa

o YnpaBneHve ayaMocUCTEMOW Ha pyne

o PerynupoBska pyneBoW KOMTOHKK MO BbINETY

o ABTOMaTMYECKOE 3anupaHue ABEpPEN NpuU ABUXEHWUM

o Kntou ¢ AMCTaHLUMOHHBLIM yrpaBrieHneM LeHTPanbHbIM 3aMKOM M BaraKHUKOM

BesonacHocTb

o ®poHTasbHbIE NoAyLLKM 6e30MacHOCTH

o AHTUOMIOKMPOBOYHAA cUcTema TopMo3oBs (ABS)

o Cuctema kypcosoi yctoumnsoctu (ESC)

o WNHTerpupoBaHHana cuctema akTMBHOro ynpasneHusa (VSM)

o Cuctema nomoLuu npu TporaHun Ha noaveme (HAC)

o CucTema npeaynpexaeHus 06 SKCTpeHHOM TopMoxeHun (ESS)
o CuncTema KOHTPONA AaBNEeHUsA B LLUMHAX

« [lepeaHve avcKosble TOpMO3a

o Cucrtema akcTpeHHow ceasu «OPA-INTIOHACC»

Maket "Tennblie onunn”

o [oaorpes pyneBoro Koneca
o [logorpes nepeaHUx CUAEHUI

Apantauua ana Poccuu

o lepenHve n 3aaH1e OBPbI3roBUKK

o Bosayxosoabl K cMAEHBAM 2-10 paaa

o AKKyMYynATOp yBenuueHHon EMKocTH (60 Au)

o YBenuueHHbIM A0POXHbIA npocseT (160 Mm)

o Ob6paboTka Ky30Ba ¥ AHULLA aBTOMOOUIA aHTUKOPPO3UOHHBLIM MOKPLITUEM
o YBenuueHHbI cpoK cry6bl namn nepeaHux ¢ap (Ao 1500 yacos)

o YBenuueHHbl 6a4oK OMbIBatOLLEN KMAKOCTH (4,6 1)



